Ve kterém penalu je vice pastelek?
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Na osatce je __ méné kiwi nez bananu.

Ovoce na oSatce
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Kdo ma v armadé nejmensi zastoupeni?
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Vice mista zabiraji:
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O kolik hribu hnédych je v kosiku vice ve srovnani s hriby
smrkovymi?

Houby v hranatém kosiku
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Kolik je na mytiné jednorozc(?

Bytosti na Dolni mytiné
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Je pravda, ze bludicek je na palouku nejvice?
Bytosti na Velkém palouku
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Kde je vice elfu?

Bytosti v Magickém hvozdu Bytosti na Temném vrchu
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pocet bytosti

Mm-h-l'.h'ﬂ"'-

vily

Na které mytiné je vic kentaur(?

Bytosti na Dolni mytiné B Bytosti na Horni mytiné
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Kolik je v kosiku muchomurek rtizovek?

Houby v ovalném kosiku
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pocet bytosti
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Kde je vice trpasliku?

Bytosti v Magickém hvozdu
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Na oSatce je ___ jablek nez bananu.

Ovoce na osatce

pomerance banany jablka Kiwi
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O kolik vice je na Temném vrchu trpaslikd nez elfa?

Bytosti na Temném vrchu

pocet bytosti
(% B S I e o =

—

elfové hobiti trpaslici skreti

A 03 B 05



pocet bytosti
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Na které mytine je péet vil?

Bytosti na Dolni mytiné B

pocet bytosti
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Kolik je ve hvozdu dohromady elfti a trpaslik(?

Bytosti v Magickém hvozdu

elfové hobiti trpaslici skreti
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Ve kterém kosiku je vice druht hub?

A Houby v hranatém kosiku B Houby v ovalném kosiku
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Kolik bylo dohromady tresni a visni?

Sbér ovoce

hmotnost (kg)
=
]
on

0,50

B .
0,00

tresne visne jahody maliny

A  08kg B 1,8 kg



O kolik vic je ve hvozdu skretl nez trpaslikt?

Bytosti v Magickém hvozdu
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O kolik vice je v kosiku rajcat ve srovnani s okurkami?

Zelenina v kosiku

rajcata okurky papriky cukety
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Marie nasbirala:
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Kolik je v koSiku celkem hribu?

Houby v hranatém kosiku
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O kolik vic je na mytiné kentaurl nez jednorozct?

Bytosti na Horni mytiné

pocet bytosti
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Kolik kusu ovoce je na oSatce?

Ovoce na oSatce

pomerance banany jablka Kiwi
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Koho je na mytine neiméne?
Bytosti na Dolni mytiné
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Pomeranc¢u na oSatce je ____ ve srovnani s kiwi.

Ovoce na osatce

pomerance banany jablka Kiwi
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Kolik je na oSatce pomerancu a jablek?

Ovoce na osatce

pomerance banany jablka Kiwi

pocet kusu
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Ktery kosik obsahuje pravé 19 kusu zeleniny?

A Zelenina v hranatém kog&iku B Zelenina v ovalném kosiku
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Je pravda, ze na Temném vrchu jsou Ctyri elfové?

Bytosti na Temném vrchu
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Ve kterém penalu je vice kulickovych per?

Véci v pendlu Véci v penalu
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Koho je na mytine vic?
Bytosti na Horni mytiné

pocet bytosti
[ T L N & 1 I = 1

—

vily jednorozci kentauri

A jednorozcl B vil



Kolik je na palouku dohromady bytosti?
Bytosti na Velkém palouku
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Kterd prichut je nejoblibenéjsi?

Oblibena zmrzlina

cokoladova

vanilkova

jahodova

jahodova B vanilkova



